

# 当了一辈子农民的爷爷 对土地有感情 不忍心撂荒 亏本也要种二三亩稻谷

蓝白灰：主持人 跟你说件事。  
主持人：好的 什么事？  
蓝白灰：家里的稻子快成熟了 我奶奶很担心。  
主持人：为什么呢？  
蓝白灰：我爷爷种了二三亩稻谷 虽说不是很多 可我爸妈还有叔叔、婶婶都在外地做生意 家里就剩爷爷、奶奶和我们4个上学的孩子。每年稻子成熟时 我奶奶就发愁 这些稻子怎么办。稻子要收割 还要从农田运到家里 还要晒谷。我奶奶常说 要不把田租给别人种 图个省力 我爷爷就是不愿意。

主持人：你爷爷多大年纪了？  
蓝白灰：我爷爷今年73岁 当了一辈子的农民 对土地有感情 不忍心让土地荒在那里。虽然他年纪大了 可就喜欢在田里干点活。他说 自己种出来的东西吃得放心 我爸妈也经常劝他不要种了 享享清福 可他就是不听。  
主持人：你爷爷身体怎么样？  
蓝白灰：还好。不过总是七十多岁的人 有些重体力活是干不了。所以 插秧、施肥、打药、收割都要请人。我奶奶还因此笑话爷爷 收成还不够付人工费 种田种亏本。我爷爷说 再过几年 真干不动了 就不种了。

# 孩子放学时常借不到公共自行车 家长建议 能否多调度一些车辆

醉花荫：主持人 我是一名孩子的母亲 我想向管理公共自行车的有关部门提个建议。  
主持人：嗯 说说是什么建议？  
醉花荫：今年下半年 我儿子到永康中学上学 我家走路到永康中学有20分钟左右的路程。每天早上 我和他爸开车送他到学校 下午放学 因为工作的原因 我们无法去接他。为此 我特意办理了一张公共自行车卡 让他放学时可以骑车回家。问题来了 一到放学时 要借公共自行车

回家的学生太多了 公共自行车远远不够用 很多学生不得不走路回家。我建议 有关部门能否在学校附近公共自行车站点 多调度一些自行车 以满足学生的用车需求。  
主持人：你说的确实是一个问题。  
醉花荫：现在学生学业繁重 放学回家时书包里带的作业本、书很多 我儿子背的书包大约有七八公斤重。对一名十几岁的孩子来说 背着这么重的书包走路是一种负担。所以我提这样的建议 希望有关部门能帮助解决。

# 嫌男友家经济条件不好 订婚时父母不给好脸色

玉颜：主持人 国庆假期我订婚了 可是不开心。  
主持人：怎么了 和男朋友闹别扭了？  
玉颜：没有 我们两人关系很好 可是我订婚却得不到爸妈的祝福。  
主持人：家里人不同意？  
玉颜：嗯 他们一直反对。家里人希望我找一名年轻的企业家 物质生活方面有保障。我男朋友家里经济条件不好 他现在只是一名合同工 但是

但是我们两个在一起两年多了 比较谈得来。  
主持人：你要努力说服父母 相信他们会理解你的。  
玉颜：虽然最后我爸妈还是同意我们两人在一起。可在我订婚时 他们都没给我们两个好脸色看 对我男友也是一副冷冰冰的样子 弄得我们在朋友前很尴尬。  
主持人：那就不用行动证明给他们看 你们在一起是会幸福的。  
玉颜：谢谢 我们会努力的。

# 老伯去看病 医生态度好 想在 Q来Q去 上给他们点赞

奕奕神采：主持人 我想在 Q来Q去 上表扬两位医生。  
主持人：这两位医生叫什么名字 他们做了什么好事？  
奕奕神采：我今年75岁 颈椎、腰椎及腿关节都有毛病。上月初 我感到右腿痛 一旦发作起来 就迈不开步 无奈之下我到市中医院看病。该院的程迅医生开始建议我推拿 后考虑到我年纪大 建议用细针治疗。在针疗过程中 他工作认真、态度温和 对待病人就像家人一样。

主持人：一位好医生 不仅要医术高还要态度好。  
奕奕神采：是的 大家要换位想一想 医生的工作量大 每天都要面对很多病人 的确很不容易。今年初 我颈椎不好引发肩痛 到市骨科医院理疗科看病 接待我的是一位年轻的医生 名字叫夏天。他的态度同样很好 说话轻声轻气 总是微笑着面对病人。我也要给他赞一个！

# 屋顶建起 开心农场 蔬菜吃不完 经常送朋友 每天忙里忙外乐此不疲

天空下着雨：我有一位朋友 在家里屋顶建起了一个现实版 开心农场。  
主持人：喔 这是怎么回事？  
天空下着雨：他家是一幢五层楼的自建平顶房。他在屋顶开辟了一个菜园 种上了青菜、香葱、韭菜等蔬菜 自家吃不完 还经常送给朋友。今年他快70岁了 还每天忙里忙外地种菜 乐此不疲。  
主持人：真是一位勤劳的老人。  
天空下着雨：是啊 他是一名退休干部 以前没有种过菜 都是现学现用的。他还很有创意的 把猫、狗的粪便当肥料 种出来的蔬菜比地里长的菜还要大呢。他说 他种的这些菜都没有使用过化肥 是绿色食品。

# 连着两次 发错短信打错电话 我是否有点马大哈

彩虹糖：主持人 跟你说件特搞笑的事情。前几天 我买了一只新手机 还没有导入通讯录 给朋友发短信时 不小心输错了一个数字 发给一名陌生人。  
主持人：后来呢？  
彩虹糖：对方是一位男士 收到短信后 他马上就给我打电话 追问我是谁 为什么给他发短信。我连忙解释说 是我输错了一个数字 发错了 我还跟他道歉了。以为这事就这么过去了 谁想更糗的事情在后头。  
主持人：后来又怎么了？  
彩虹糖：第二天 我想给朋友打电话 习惯性地打开通话记录 因为之前那名陌生男士给我来过电话 号码跟我朋友的只相差一个数字 我没仔细看 回拨了过去。对方接起来 我一听 是男的声音 我以为是我朋友的弟弟 听他说他最近跟老婆闹别扭 我顺便调侃了他几句。我正说得起劲 对方幽幽地说：小姐 怎么又是你 你到底是哪一位 你究竟想干嘛？我一听 懵了 怎么又打到那个号码去了。  
主持人：呵呵 你可以想像对方的心情是如何疑惑啊。  
彩虹糖：我赶紧向对方解释了一通 又再一次道歉。哈哈 主持人 你说 我算不算是马大哈姑娘。